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1. El empleado de una empresa de mensajeria que habia ingresado a laborar el 20 de septiembre de 1997 fue
despedido el 14 de marzo de 2010. ;Cual es su indemnizacion? (SM.M.L.V $515000)

a. (10%) Si su salario final fue de $3.000.000.
b. (10%) Si la fecha de retiro fue el 12 de abril de 2002 y el salario final de $7 000 000.

2. (10%) La empleada de una empresa de confecciones devenga un sueldo de $850.000 mensuales. Su empleador le
solicito, dada la temporada escolar, que trabajara 4 viemnes del mes en una jornada de 5 de la tarde a 7 de la

mafiana'. ;,Cuénto gana la mujer en esos cuatro dias y cuanto gana durante el mes?

3. Proceda como se indica en cada uno de los siguientes enunciados.

a. (4%) Clasifique como falso o verdadero el siguiente enunciado. Justifique claramente su respuesta.
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SI) X, =73y, ==3y > xy =5, entonces > (x, —-3)Q2y,+)=-23"
J=I Jj=l J=I Jj=l

X—y+2z =3
. (4%) Resuelva el sistema de ecuaciones lineales < x — y+ z =1

o

2x+y+2z=2

o

. (4%) Dada la sucesion 5, 9,13,17,..., calcule el término treinta si a,=a, + (n— l)d.

o

. (4%) Clasifique como falso o verdadero el siguiente enunciado. Justifique claramente su respuesta.

‘Las rectas —x+3y=1y 3x=-y—5 son perpendiculares”

@

. - 2 o ;
(4%) Resuelva la inecuacion 4—; x < 2. Exprese la solucién como un intervalo.

' Recuerde que legalmente no deberia trabajar més de dos (2) horas extras diarias, pero con fines didécticos omitiremos esta
restriccion.



4. (14%) Una caja contiene caramelos de dos sabores, dulces y acidos, y de dos colores, amarillos y verdes. El color
y el sabor de caramelos individuales no estan relacionados. Si 1/4 de los caramelos amarillos y 5/7 de los

verdes son acidos, ¢,cual es la razén entre el numero de caramelos amarillos y verdes si conoce que la cantidad de
caramelos amarillos dulces es igual a la de verdes acidos?

5. (15%) La funcion C, :éQ2 —-4.50+ 14+2 representa la funcién costo promedio de producir Q articulos.

Determine el nivel de produccion Q, para el cual la funcién de costo total (C,) alcanza su valor minimo.

(Recuerde que C, =C,Q ).

6. (21%) Proceda como se indica en cada uno de los siguientes enunciados.
a. Halle f’(——l— si f(x)z(le —XT
' 2)’ 3
b. Encuentre 4'(x), si h(x)=

8
c. Calcule laintegral _[ Xk,
0



